

Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 4

Veřejná zakázka:	Výdejna stravy – Králíček, stavební úpravy – etapa II (SM/21/342)
Spis. zn.:	CIRI/2023/274
Zadavatel:	Střední průmyslová škola, Odborná škola a Základní škola, Nové Město nad Metují, se sídlem Československé armády 376, 54901 Nové Město nad Metují, IČO 48623725
Způsob zadání:	Veřejná zakázka malého rozsahu mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) na stavební práce

Zadavatel poskytuje vysvětlení / doplnění / změnu (dále „VDZ“) zadávací dokumentace obdobně s § 98 a § 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele.

Dotaz č. 1

Jako uchazeč o stavební zakázku "Výdejna stravy – Králíček, stavební úpravy – etapa II (SM/21/342)" prosíme o vysvětlení následujících dotazů:

V dokumentu s názvem Vysvětlení/doplnění/změna zadávací dokumentace č. 3 spis zn.: CIRI/2023/274 je odpovídáno na dotaz s pořadovým číslem 8 je odpovídáno že výplň dveří má být DTD. Rozumí se tím plná deska DTD nebo děrovaná deska DTD? Úpravu dveří „KLIMA“ se tedy v tomto prostoru nebude řešit?

Odpověď č. 1

Děrovaná deska DTD.

Dotaz č. 2

V dokumentu s názvem Vysvětlení/doplnění/změna zadávací dokumentace č. 3 spis zn.: CIRI/2023/274 je odpovídáno na dotaz s pořadovým číslem 9 je odpovídáno že si gastro technologii má odmontovat dodavatel gastro technologie a ta si jí i odveze a zlikviduje. Jak se tedy má přistoupit k položce č. 126 v dokumentu p03b_VV_stavba v záložce SO 01-D1.1 ? Má se neoceňovat?

Odpověď č. 2

Stávající gastrozařízení bude před zahájením stavby kompletně demontováno zaměstnanci školy, jimi odvezeno.

Položku č. 126 ocení účastníci částkou 0,00 Kč/komplet.

Dotaz č. 3

V dokumentu s názvem Vysvětlení/doplnění/změna zadávací dokumentace č. 3 spis zn.: CIRI/2023/274 je odpovídáno na dotaz s pořadovým číslem 14 je odpovídáno že se má ocenit vykružování otvorů do položek montáže obkladů. S jakým množstvím vykroužení se má tedy počítat?

Odpověď č. 3

10ks prostupů do pr.30mm, 16ks prostupů do pr. 90mm.

Dotaz č. 4

V dokumentu p03b_VV_stavba v záložce SO 01-D1.1 jsou pod položkou č. 19 uvedena vchodová branka 1200x1800 mm se zámkem fab na dálkové ovládání a jedním kovovým sloupkem na straně zámku. Označení jako zámečnický výrobek č.5.

- Nevíme, z čeho má být branka zhotovena a jakou má mít výplň + jaký sloupek. Je nějaký výkres případně je to nějaký typový výrobek? Jaká je váha výrobku?
- Jaká má být povrchová úprava branky a sloupku?
- Dálkové ovládání je myšleno jako elektrozámek?
- V místě branky je již stávající příprava slaboproudého rozvodu s chráničkou? Pokud ne, jak toto má být řešeno, jaké jsou délky rozvodu. V elektro rozpočtu není tato slaboproudá část řešena.

Odpověď č. 4

Rám branky Jakl 40/40, vnitřní rám branky kulatina pr. 16, na který bude připevněna výplň branky z pletiva. Sloupek Jakl 80/80 dl. 2700 mm, vrch sloupku zavíčkovat.

Dotaz č. 5

V dokumentu p03b_VV_stavba v záložce SO 01-D1.1 jsou pod položkami 83;84;85 uvedeny práce s odvozem suť a poplatkem za skládku. Po zjišťování podmínek skládek resp. sběrných dvorů jsme nebyli schopni dohledat zařízení které by FIRMĚ převzalo stavební suť a to v okruhu do 10 km jež definuje položka č. 84 (1 km) a položka č.84 (+9 km) = 10 km. Nejbližší skládka, kterou jsme byli schopni dohledat, která je schopna odebrat FIRMĚ stavební suť je ve vzdálenosti 27 km od místa realizace. Prosíme tedy o vysvětlení s jakou skládkou do 10 km lze uvažovat popřípadě zda-li zadavatel může upravit příplatek za vzdálenost?

Odpověď č. 5

Z důvodu, že v současné době skládka Marius Pedersen Křovice již nepřijímá od realizačních firem stavební suť, je možné využít např. skládku Elvistone Velké Poříčí (vzdálenost do 16 km) – z tohoto důvodu byla položka č. 84 v soupise výkonů upravena.

Místo a lhůta pro podání nabídek

Vzhledem k povaze změny zadávací dokumentace zadavatel přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Lhůta pro podání nabídek nově končí dne 9. 6. 2023 ve 14:00 hodin.

Přílohy: Výkaz výměr ke dni 9. 6. 2023

Za zástupce zadavatele na základě pověření